



4-я МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ
СТРОИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ

28.02 ▶ 01.03 • 2023

УЗЭКСПОЦЕНТР • ТАШКЕНТ • УЗБЕКИСТАН

ПРЕСС-РЕЛИЗ

28.02.2023

Конференция ICCI – новый формат делового общения

Ташкент вновь собирает экспертов и специалистов строительной отрасли на **4-й Международной конференции строительной индустрии – ICCI**. Традиционно конференция проводится в рамках крупнейшей Узбекистанской Международной выставки «Строительство - UzBuild».

Даты и место проведения: 28 февраля - 1 марта 2023 года в НВК «Узэкспоцентр».

ICCI - это единственная диалоговая платформа строительной индустрии в Узбекистане, в ходе которой обсуждаются все этапы строительства: от подготовительных работ до управления готовым объектом.

В течение двух дней **28 спикеров и свыше 300 делегатов из Австрии, Казахстана, России, США, Турции, Узбекистана, Франции и Швеции** будут обсуждать современные тренды в строительстве и новые подходы для решения насущных вопросов управления недвижимостью.

ICCI 2023 будет проходить в формате фокус-сессий, максимально заточенных на определенной теме. Насыщенная программа мероприятия предоставит возможность получить инсайты, провести прямой диалог и обменяться мнением с авторитетными экспертами.

Среди делегатов конференции представители крупных зарубежных и отечественных строительных компаний, ведущие эксперты в сфере строительства, производства отделочных и строительных материалов, специалисты по управлению строительством и недвижимостью, урбанисты, девелоперы, представители научных кругов, архитекторы, дизайнеры и специалисты смежных индустрий.

Основные темы конференции:

- современное строительство: новые подходы, концепции и международные стандарты;
- развитие производства строительных материалов;
- торговая недвижимость;
- гостиничный бизнес;
- управление строительством;
- трансформация и цифровизация индустрии;
- ламинированные напольные покрытия и декоративные панели;
- зеленое строительство;

Участники конференции получают полезную информацию, которая, несомненно, поможет им в решении многих задач и сложностей, которые встречаются в строительстве.

Своим опытом и мнением в вопросах новых подходов, концепций и международных стандартов в строительстве поделятся представители компаний Koç Construction, Kastamonu, Semrén & Månsson и Международная Финансовая корпорация (IFC).

Фундаментальный аспект строительства — это производство и использование стройматериалов, и данной тематике посвящены несколько сессий конференции. Будут рассмотрены вопросы производства строительных материалов, ламинированные напольные покрытия, декоративные панели в выступлениях компаний Kastamonu, АО «Ахангаранцемент», Латунинг Про, Ecoton Sharq и другие.

Ведущие консультанты по недвижимости – компания Commonwealth Partnership выступят со своими наработками и идеями в области недвижимости по таким темам: торговая недвижимость, гостиничный бизнес и управление строительством. В дискуссиях на этих сессиях будут также участвовать представители от Project 2018, High Architecture International, Accor, Golden House, Balton Trading Asia и HMPartners.

Строительная индустрия одна из самых динамично развивающихся благодаря активному внедрению и использованию IT-решений и автоматизации. В рамках конференции уделено также внимание вопросам трансформации и цифровизации строительства, будут представлены BIM технологии, и возможное использование искусственного интеллекта на различных этапах строительства. Информацией по этой теме поделятся компании PlanRadar Software Trading, M-Project Kz LLP (Marks Group) и Live Soft International.

Также в рамках конференции пройдет специальная сессия Международной Финансовой корпорации (IFC, World Bank Group), где расскажут о специальной программе: стандартах и международной системе сертификации “зеленого” строительства.

Официальную поддержку оказывают:

- Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Узбекистан
- Ассоциация «Узпромстройматериалы»
- Торгово-промышленная палата Республики Узбекистан

Спонсоры конференции:



Партнеры конференции:



Организатор: Congresses of Central Asia – CCA и ее партнер Iteca Exhibitions

За дополнительной информацией, пожалуйста обращайтесь:

Тел.: 71 237 15 54 Email: icci@cca.uz Web.: www.icci.uz